21203A, 212036, 22038, 21203, 22031,
KA203A, KA4203b, K4203B, KA203r, KA203A

Avoabl kpemuuesvie, AnddysvoHHbie. [lpeaHasHadeHst ang
npeobpa3oBaHHa NEPemMEHHOro HanpaXeHua vactotod ao 5 kly.
BbinycKaioTCa 8 METANNOCTEKNAHHOM KOpRyce C YEeCTKUMHU BbiBo-
AaMu. Tun aMofla U cxema coeiHHeHWA INEKTPOAOB C BbIBOAAMY
NPHUBOAATCA Ha Kopnyce.

Macca anosa C KomnnekTylowumu aetanamu He 6onee 18 r.

2U203(A-41), KA203(A-1)

12.5 31.8

dnexrTpuvueckuHe napamerpobl
CpenHee npamoe Hanpskexue

npY hp, 0 = ko, cp. makes T = 50 Ty, He Bonee........ 1B
Cpennuit obpathbtii Tok npu Upgp 4 = Uose. n, makcs
F= 50 1Y, HE BONEE ..cevreerreerererernenesnnnrssassrssssnsenss 1,5 MA

MpeaenbvHbie 3KCNAYATALHONHDbIE flAaHHbIC

NocTosHHoe oBpaTHOE HanpsxeHue:
npu 7= —60...7, = +130 °C:

2N203A .....iiiirreicenaraeeeeieseeereeseasenns 420 B

212036, 20203B .......ccccccueerreracrnrreessannes 560 B

212031, 282030 .....cccovverreeierieiennenrrenaens 700 B
npr 7= —60...7, = +100 °C:

KO203A c.ocoiiiiiiiniccriennteerennssecssosanes 420 B

K02036, KA203B .....cccoocvvemrernvenerncranennen. 560 B

KA203l, KO203[ ......ccoeveeeeecenrreceenreeneee. 700 B



UMnynbcHoe obpaTHOe HanpskKeHue:
npu T=—60...T, = +130 °C:

2B203A .. eeeeee e e ereanaens 600 B

202036, 21203B ..........ccciverrrerreerrreeeeen, 800 B

202031, 28203 ....eoeeeeeccinenrennreenacrennees 1000 B
npu 7= —60...7, = +100 °C:

KAZ203A ... ooeerecnncctareennecccecsssnnenaeese 600 B

KA203B, KA203B ......ccoorevrmrrerericnreencnnens 800 B

KA2031, KA203M ...ccocoooiieieiriinnnenenenn, 1000 B

NocroaHHbiM (CpeaHnit) RPSMON TOK:
npu T=—60...7, = 450 °C pna 2[1203A,
2112036, 202038, 212031, 212034,
KA203A, KA2036, KA203B8, KA203T,
KI2030 ....oereeeeernnnnreccrirrenerernsensssssessennenanes 1A
npu T, = +100 °C:
211203A, 22038, 2712031, KA203A,

KA203B, KA203 .......cccoeverrnrmnneernenren 10 A
212036, 2203r, KA203b, KA 203r ....... 5A
npu Ty = +130 °C:
21203A, 2142038, 2012031..................... 5A
2112036, 212030 ...ceeeeereeererereeneireressnsenens 2 A
Mleperpyska no cpegHeMy NpaMoMy TOKY
npu £= 50 lu:

B Teuerue 1,5 ¢ npu Upgo y S Upsp, u, maxc:
T=—-60...7, = +50 °C ana KN203A,

KA2036, KA4203B, KA203r, Kn2034 ..... 30 A
T, = +100 °C:
KA203A, K42038, KA2034 ............. 30 A
KA2036, KB203M ....coveevrevcnennniaranens 15 A

B Teuenue 50 Mc npu Uygp € 0,2 Upgp u maxe:
T=-60...7, = +50 °C pna K203A,

KA2036, KA203B, KA203r, KA2034 ..... 50 A
Ty = +100 °C:
KA203A, KA203B, KA203] ............. 50 A
KA203B, KB203M «.oevvviiierinnnnns . 25 A

NmMnynabcHbii npsMoi Tok npu £= 50 Iy

8 Teuenue & = 1,5 Mc, Usgp w = Uopp, n, make:
T=-60..7,=+50 °C ana 20203A,

2012036, 2[1203B, 242037, 212034 ....... 30 A
T.= +100 °C:
201203A, 2/1203B, 2A203],............... 30 A
2012038, 22031 «..eoreceerermereeerrriioee 15 A
T, = +130 °C:
2[1203A, 2/12038, 2/1203[,............... 15 A
2012036, 212031 eeoreenrerrmcesrcreeennee 6 A



B TeueHue &, = 50 mc, Uogp € 0,2U05p 4. maxe:
T=+25 °C ana 2[1203A, 212035,

212038, 2012031, 21203 4......cccoveeerreenen. 100 A
T=-60...7, = +50 °C pna 2[203A,
2112035, 242038, 242031, 24203] ....... 50 A
= +100 °C;
211203A, 21203B, 21203]............... 50 A
202036, 20203F ..cceeeverrereerecreneraonnane 25 A
T.= +130 °C:
211203A, 211203B, 21203/1............... 25 A
202035, 212031 .eooeeeeeemereerererrerens 10 A

Yacrota 6e3 cHmKeHUs aneKTpuueckux pexxumos 1000 My
Cpennas pacceusaemas MOIULHOCTD

PU T = 425 °C nereirccreinrccnencnvnsscsenenne 20* Br
TennoBoe CONPOTUBNEHUE NEPEXOL—KOPAYC ...... 2,5* °C/Br
TeMnepaTypa NEPeXOMA..ccccrrreerercressrsersesersareanaane +140 °C
TeMnepatypa OKPYMAIOWEN CPEADBI toereerecrrrsseraane —-60...7 =
= 4130 °C

Mpu MoHTaKE Ha TENNOOTBOR KAM WACCH RUOR ROMKEH yaep-
YXUBATbCA KJIOUYOM 3a LUeCTUrpaHHOe OCHOBaHHWe. YCeunue 3aTadkH
He pomxHo npesbiwarb 1,96 H - M (0,2 kre - m). MNpu MoHTake 3a-
npewaerca npunaratb K U30AUPOBAHHOMY BbIBOAY AMOAA yCUAME,
npesbiwatrcwee 4,9 H (0,5 krc).

Lonyckaetcs nocneposarensHoe W napanienbHoe BKAOYeHHUe
AWOAOB APU HANMUMY WYHTHPYIOWHUX W RODABOYHDbIX PE3UCTOPOB.
Conpotusnexne pe3ucTGpos pacCuuTLIBAIOTCS MO hopMynam:

4 N

Rw < n Uosp, MAKC [1___205"_J;

N =11 co Maxe Uosp, Make

(” o 1)(Unp. cp, make — Yne, cp)

Nhap. cp, make — €lnp, cp

rae N — YUCNO BKAOYAEMbIX AHOAOB; E — KO3 (PULUMEHT HCNOAD"
30BaHWsA AMOADB fO TOKY.

RAOE



Mpu paboTe AMOAOB Ha €MKOCTHYIO HarpysKy fedcTsyiouiee
3HaueHue Toka yepes puoa He ROMKHO npesbltats 1,57 Lo cp makc:
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3asucMMOCTH RONYCTUMOrO NPAMOTO
TOKa OT Temneparypbl Kopnyca
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3asuMCHUMOCTU 4ONYCTUMOrO UMNYALC-
HOTO BPAMOro TOKA OT TeMneparypbl

Kopnyca
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3asucuMOCTH AONYCTUMOrO NPAMOro
TOKa OT TeMmneparypbl Kopnyca
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Kopnyca
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3asucuMocTb A0NYCTUMOTO NPAMOro
TOKAa OT YacroTol



